

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. február 10-én** a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Csímár Kinga	képviselő
Zentai Kornél	képviselő
Zentai Tibor	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Távol vannak:

Krasznai Zoltán	képviselő
Fésűs József	képviselő

Ferencz Gyöngyi polgármester: a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés kezdetén a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Zentai Tibor képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Az ülésen résztvevőktől megkérdezte, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata?

A képviselőkrészéről a napirendi pontok kiegészítésére javaslat nem érkezik.

Napirendi pontok:

1. A Képviselő-testület 15/2022. (I.25.) sz. Kt. határozatának módosításáról döntés

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

2. Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtásáról döntés

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1. napirendi pont: A Képviselő-testület 15/2022. (I.25.) sz. Kt. határozatának módosításáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: ismerteti a napirendi pontot, majd elmondja, hogy a képviselő-testület a 2022. január 25-i testületi ülésén, a 15/2022. (I.25.) számú testületi határozatával döntött arról, hogy a Börzsöny Közérdekű Muzeális Gyűjtemény megbízott intézményvezetője Batizi Zoltán lesz, melyről a Magyar Államkincstár - mint a közhiteles nyilvántartást vezető szervezet - tájékoztatni szükséges. A beküldött változás bejelentésre 2022. február 14-i határidővel, hiánypótlási felhívás érkezett, miszerint a 15/2022. (I.25.) sz. Kt. határozatot módosítani szükséges: a képviselő-testületi határozat szerint Batizi Zoltán 2022. január 1. napi hatályú kinevezéséről 2022. 01. 25. napján döntött a testület, amely visszamenőleges hatálynak minősül, a testület döntése alapján a kinevezés kezdete kizárólag 2022. január 25. napja lehet.

Tekintettel a Magyar Államkincstár hiánypótlási felhívására, kéri a képviselő-testületet, hogy a tárgyi testületi határozatot az alábbiak szerint módosítsa: „*a Börzsöny Közérdekű Muzeális Gyűjtemény gyűjteményvezetői feladatok ellátásával 2022. január 25. napjától Batizi Zoltán jelenlegi vezetőt bízva meg, ugyanazon feltételek biztosítása mellett. Az intézményvezetői megbízatása 2022. december 31. napjáig tart.*”

Miután kérdés, észrevétel nem hangzik el, javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 32/2022. (II. 10.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15/2022. (I.25.) számú Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Börzsöny Közérdekű Muzeális Gyűjtemény gyűjteményvezetői feladatok ellátásával 2022. január 25. napjától Batizi Zoltán jelenlegi vezetőt bízva meg, ugyanazon feltételek biztosítása mellett. Az intézményvezetői megbízatása 2022. december 31. napjáig tart.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Batizi Zoltán ideiglenes intézményvezetői megbízatására vonatkozó kinevezését aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerű

2. napirendi pont: Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtásáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: ismerteti, hogy ismételten lehetőség nyílt a „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” szóló pályázat benyújtására. Jelen ülés meghívója

mellékleteként kiküldésre került a képviselő-testület részére a részletes pályázati kiírás, melyből a képviselő-testület informálódhatott a pályázat benyújtásának követelményeiről, valamint az elnyerhető támogatás összegéről. Elmondja, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan, nagy segítséget jelentene a támogatás elnyerése a településen a közműszolgáltatást biztosító DMRV Zrt-nek, hiszen nyertes pályázat esetén a támogatást át kell adni a szolgáltatónak, azaz azt nem az önkormányzat használhatja fel.

A képviselő-testület részéről egyetértés mutatkozik a tekintetben, hogy az idei évben is benyújtásra kerüljön a tárgyi pályázat, ezért felkéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a pályázat benyújtásáról.

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 33/2022. (II. 10.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzata a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. tv. 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” kiírt pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani.


Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2022.02.21.


Miután a képviselők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester a nyilvános ülést bezárja, megköszönve a képviselő-testületi tagok rendelkezésre állását.

Kmf.


Ferenc Gyöngyi
polgármester




dr. Holocsi Krisztián
jegyző


Tóth Lajos
alpolgármester
jegyzőkönyv-hitelesítő


Zentai Tibor
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő